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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA RM 

z dnia 29 listopada 2006 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa RM odbyło się w dniu 29 listopada br. w Sali posiedzeń RM. 

W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji (spóźniony Paweł Kuźma), a także 

radny Janusz Wojtuś, skarbnik UM Katarzyna Szamałek, kierownik Referatu Podatków  

i Opłat Lokalnych UM Hanna Kmieciak oraz sołtys Dziećmierowa Henryk Hypsior. 

 

Ad 1. Zastępca przewodniczącej RM Roman Genstwa otworzył posiedzenie i odczytał 

porządek obrad. Zebrani nie wnieśli uwag. 

 

Ad 2. Radny Roman Genstwa zgłosił kandydaturę radnej Julii Bartkowiak na funkcję 

przewodniczącej Komisji Rolnictwa. Radna wyraziła zgodę na kandydowanie. W głosowaniu 

kandydatkę poparto jednogłośnie (4 za). 

 

Przewodnicząca Julia Bartkowiak przejęła prowadzenie posiedzenia. 

 

Przewodnicząca zaproponowała kandydaturę radnego Jerzego Rozmiarka na funkcję  

jej zastępcy. Radny wyraził zgodę na kandydowanie. Za przyznaniem funkcji zastępcy 

głosowało 3 radnych, 1 wstrzymał się od głosu. 

 

Ad 3a. Projekt uchwały omówiła kierownik Referatu Podatków i Opłat Lokalnych UM Hanna 

Kmieciak.  

Radny Jerzy Rozmiarek zaproponował, by podnieść zryczałtowany zwrot kosztów podróży 

służbowych do 250,00 zł.  

W głosowaniu zebrani poparli propozycję (4 za). 

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali zmieniony projekt uchwały (4 za). 

 

 



Ad 3b. Projekt uchwały przedstawiła kierownik Hanna Kmieciak.  

/wszedł radny Paweł Kuźma/ 

Radni zasugerowali, by na blankietach wpłaty, które od 2008 roku będą dołączane do decyzji 

o wymiarze podatku,  umieszczono informację, iż wpłaty w BS Kórnik są zwolnione  

z prowizji. Pani Hanna Kmieciak zgodziła się z sugestią. 

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji (5 za). 

 

Ad 3c. Projekt także przedstawiła kierownik Referatu Podatków i Opłat Lokalnych UM.  

Radny Janusz Wojtuś zwrócił uwagę na podwyżkę stawki podatku od budynków lub ich 

części: §1 p. 2b: związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od budynków 

mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej – od 1 m2 

powierzchni użytkowej – do 18,60 zł. Radny uważa, że nie należy podnosić stawki podatku  

i pozostawić ją na zeszłorocznym poziomie tj. 18,31 zł.  

Radni poparli proponowany przez burmistrza projekt uchwały (4 za, 1 wstrzymujący się). 

 

Ad 3d. Po omówieniu projektu uchwały przez panią Hannę Kmieciak członkowie Komisji 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali dokument. 

 

Ad 3e. Projekt omówiła Kierownik referatu POL Hanna Kmieciak. W dyskusji zebrani 

zaproponowali, by cenę skupu żyta, w stosunku do ceny zeszłorocznej, podwyższyć o 10% 

(czyli 30,67 zł za 1 dt., )a nie jak w projekcie burmistrza o 20% (33,00 zł za 1 dt.). 

Pod głosowanie poddano propozycję burmistrza. Głosy: za 0, przeciw 3, wstrzymujące 2. 

Głosowanie nad propozycją Komisji Rolnictwa: za 4, wstrzymujące 1. 

 

Ad 4. Kierownik Hanna Kmieciak poinformowała zebranych, że uchwały dotyczące opłat: 

administracyjnej, miejscowej i targowej oraz uchwała w sprawie określenia stawek podatku 

od posiadania psów obowiązują w nie zmienionej formie. 

 

Ad 6. W związku w wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca Komisji zakończyła 

posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 


